

青岛晚报掌控全媒体今起推出教师节特别策划

# 一起追光，致敬燃灯者

躬耕教坛，立德树人，春风化雨……好老师如同一名燃灯者，将自己化作一束光，带给学生温暖、希望和力量。我们可以为他们做些什么？爱的告白，不仅可以口口相传，更应该体现在行动中——在第39个教师节即将到来之际，青岛晚报特别策划推出“一起追光，致敬燃灯者”活动，邀约广大教师“上一次封面”“赴一场聚会”，来表达我们的尊崇和礼赞。同时我们也想请市民以温暖文字讲述自己、孩子与老师之间的点滴故事，记录、分享老师在人生中留下的“治愈”时刻。

## 活动1 上一次封面 杂志C位留存名师光影

媒体融合浪潮奔涌，在纸端深耕细作的同时，青岛晚报乘势而上在新媒体打造中全面发力，搭建起包含两微、两端、四号、一播等10余个新媒体子平台的全媒体矩阵，其中集结文字、图片、视频等多种表现方式，交互性广、传播力强的“富媒体”电子杂志，一经推出便备受关注。

此次教师节，青岛晚报最新一期电子杂志的C位将留给燃灯者们——我

们将组织拍摄、美编等专业力量深入教学一线，在菁菁校园里、在三尺讲台旁、在莘莘学子中，为老师们拍摄工作照，定格教学生涯的高光一刻，留存“以灵魂唤醒灵魂”的岛城教师闪耀群像。欢迎老师们踊跃自荐，也欢迎学校、广大教师家属、学生、家长等积极分享出你心中最耀眼的“一束光”。这是青岛晚报为广大教师送出的第一份礼物。

## 活动2 约一场聚会 烘焙会音乐会邀您赴约

开学季，老师的日常工作愈发繁劳琐碎。在今年的教师节期间，为了让老师们能够在闲暇时间品味幸福、安享生活，9月9日，我们在三翼鸟海尔智家体验中心（青岛No.001号店）举行“教无止境，爱无边界”烘焙臻享荟，邀请岛城名师们与家属一同制作甜点，并且在轻松愉悦的氛围中分享各自的教育故事，交流教学心得。9月10日至29日期间，卡萨帝精选了16家门店也可接受老师们预约16日、23日、30日的国风月饼手作活动。

此外，9月10日教师节当晚，我们还将邀请老师们相聚云上海天81层观光厅，在城市之巅共享“香颂艾美云上live教师节音乐会”，届时可欣赏《我的祖国》《起风了》《孤勇者》《魔笛》《Think of me》等曲目。这是青岛晚报送出的第二

份教师节礼物。

## 活动3 讲一个故事 温暖文字汇集爱的告白

翻开多数人求学时期的作文本，总会有几篇文章是写给自己最爱的老师，那些略显稚嫩的文字，即使多年后读来，依然情真意切，能够触达内心。如果你是学生，你和自己的老师之间曾经发生过哪些难以忘怀的故事？如果你是家长，孩子的老师又是如何帮助他们照亮成长之路的？教师节前，我们诚挚邀请大家以文字的形式将这些过往记录下来，并分享给我们，让更多倾情付出的老师能够被看到、被记住。

分享的文章800字以内即可，也可以是只言片语的感想、感谢，文内请写明老师的学校和全名，以及自己或孩子的名字。我们将选择文采飞扬、感情真挚的内容刊发在青岛晚报、青岛晚报教育周刊官微“家长汇”上。这是青岛晚报送出的第三份礼物。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰

### ● 相关链接

有意向参与活动1和活动2的老师，请拨打报名电话13969851287、13255428558。想参与活动3的市民、读者请将文章发送至邮箱wanbaojizhe@wanbaojizhe@163.com。

## 青言青语让理论宣讲“声”入人心 团省委示范宣讲走进青岛

本报8月31日讯 日前，两场团省委“青春心向党 奋进新征程”示范宣讲走进青岛市主题宣讲活动在青举行，共有150多名青年参加活动。

8月29日，在即墨区新华书店，团十九大代表、即墨区教育和体育局即墨区少先队总辅导员陈秀娣结合自身参加共青团十九大会议的切实感受，以《青春遇见红领巾》为题开展了主题宣讲，通过一个个具有感染力的生动案例，将党的创新理论分解为“微小元素”，用青少年易于理解、易于接受的方式，把党的创新理论在青少年中讲深、讲透、讲活。

8月31日，在青岛地铁尹星劳模创新工作室，团中央“青春心向党 奋进新征程”示范宣讲团成员、湖南省中国特色社会主义理论体系研究中心特约研究员孙鲁霞从“一探大会盛况”“表述从何而来”“汲取思

想伟力”“寄语时代新人”四个方面为切入点，向现场青年讲述了如何成长为担当民族复兴大任的时代新人。团十九大代表、山东港口青岛新前湾集装箱码头有限责任公司团委书记张常江，结合自身岗位实际，讲述了作为一名港口青年，如何坚定理想信念、强化责任担当、争做时代先锋。

两场宣讲活动结束后，现场青年观众纷纷表示很有收获、很受启发。下一步，团市委将按照全团统一部署，加强组织领导、创新活动载体、狠抓工作落实，积极组织各级青年讲师团、青年榜样等，深入青年开展分众化、互动式宣讲，不断兴起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮，团结带领全市广大青年立足岗位，建功立业。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 赵小燕）

## 青岛68中开学典礼迎新生



本报8月31日讯 8月31日下午，青岛68中全体师生和学生家长在学校操场举行新学期开学典礼。典礼上，学校为上学期表现优秀的学生和班级颁发荣誉奖状。20名学生获“学习标兵”称号，73名学生获“优秀学生干部”称号，20个班级获“常规管理优秀班集体”称号，40名学生获“学习优胜奖”，16名学生获“单科卓越奖”，81名学生获“学习进步奖”。

典礼上，校长翟召东发表致辞，他表达了对771名高一新生的热烈欢迎、对高二学生的殷切希望和对高三学生的叮咛嘱咐。他叮嘱学生们要时刻牢记“崇德、尚美、求真、创新”校风，做到勤奋，抓住时间，养成自律，鼓起理想的风帆，成为有用之才，有能力扛起家、国责任的重担。

“青岛68中作为第一批承办新疆高中班的学校，凭借其‘和合共进、多元兼容’的办学理念、优质的教学资源、浓厚的学习氛围以及温暖的生活环境，吸引了一批又一批的新疆学子不远万里，奔赴而来。”典礼上，高一3班娜迪热和郝品烨代表新疆班新生上台发言，郝品烨表示，二十多年来，青岛68中埋下的育人种子，已然一片桃李芬芳。新一届新疆生也将带着校领导、老师的希望，带着新时代青年的使命与担当，再创辉煌。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

讲文明 树新风 公益广告

# 崇德尚礼 文明有我

